
1. Mario Zabala desea solicitar empleo en la empresa La Joya S.A. qué documento debe de realizar 

para presentar al momento de la solicitud. Elabore uno con sus datos en hojas oficio.   

 

 

 

Curriculum Vitae  

  

 Ángel  Andrés Ordoñez Aguirre  

DATOS PERSONALES 

EDAD: 15 años  

FECHA DE NACIMIENTO: 02/07/2005 

ESTDO CIVIL: SOLTERO 

DOMICILIO: 9av 0-46 zona 3 Colonia El Arroyo  

Coatepeque, Quetzaltenango  

CORREO ELECTRONICO: ordonezandres813@gmil.com 

TELEFONO CELULAR: 42811044 

TELEFONO DE CASA: 77770190 

 

ESTUDIOS 

2008-2010: Ciclo preprimaria Colegio San José 

2011-2013: Ciclo primaria 1ero a 3ero primaria Escuela Oficial Urbana Mixta Inocencia López de 

Campollo   

2014-2017: Ciclo Primaria 4to a 6to primaria Escuela Oficial Urbana para Varones Manuel Lisandro 

Varillas   

2018-2020: Ciclo Basico Colegio Privado Mixto Centroamericano  

2021: 4to Perito Contador con orientación en Computación IPRAM 

 

Formacion Personal  

Curso de ingles 2019 NIVEL: MEDIO  

 

Referencias  

Heidy Lucrecia Ordoñez Rodas 55956808 

Hugo Roberto Flores 54414963 
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2. Ejercicio de motivación 
En la empresa las 3 Marías lo contratan para que usted apoye en motivación del 
empleado, ahora usted debe de implementar factores que intervenga en la motivación 
de los colaboradores y debe de medirlo a los tres meses.  Cuales serían estos factores, 
como lo mediría y como lo implementaría. 
  
R// lo que yo implementaría para motivar a los trabajadores seria: Días de descanso, 

Bonos, incremento de sueldo y menos explotación laboral. 
 
 
 
 
 

 
Ejercicio sobre el cambio en la empresa. 
La empresa Mariscos y Asociados, realizo una renovación y reestructuración por 
departamentos y al parecer tiene éxito la empresa al tener más ventas.  La empresa 
Mar y Tierra Asociados al ver que la competencia tuvo éxito, deciden realizar una 
renovación  y cambio en todos los departamentos al mismo tiempo causando un caos, 
por lo cual perdió clientes. Porque no tuvo el mismo éxito la segunda empresa, que 
debieron de realizar. 

 

R// Debió utilizar un organigrama para que se le facilitara la renovación de su personal 

para que así no tuviera un descontrol del mismo, por eso le fallo su renovación y no pudo tener 

éxito como la otra empresa. 


